
Bewertung des Beitrags von Stakeholdern zur Stärkung von
Diversität im Sport

Sportvereine

Athleten/ Athletinnen

Sportverbände

Sportstätten (Fitness-, Yoga, Tanzstudios, 

etc.)

Trainer/ Trainerinnen

Unternehmen & Marken

Freie Organisationen im Sport (Running 

Clubs, Sportgruppen, etc.)

Initiativen & NGOs im Sport

Sport-Funktionäre/ -Funktionärinnen

Sonstige

Keine Angabe

20%

19%

13%

10%

9%

9%

8%

6%

5%

1%

8%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 14.02.2023 bis 15.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.062 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Wer leistet Ihrer Meinung nach den größten Beitrag für Diversität und Vielfalt im Sport? (gestützte Antworten)


